

POZIV NA DOSTAVU PROJEKTNIH PRIJEDLOGA

„PODRŠKA SOCIJALNOM UKLJUČIVANJU I ZAPOŠLJAVANJU MARGINALIZIRANIH SKUPINA“

UP.02.1.1.06

PITANJA I ODGOVORI br. 24

15.02.2018.

r.br	PITANJE	ODGOVOR
01.	Je li u okviru predmetnog poziva prihvatljiv ugovor o djelu koji bi prijavitelj sklopio sa fizičkim osobama za obavljanje poslova: voditelj projekta i projektna administratorica?	Nacionalno zakonodavstvo propisuje primjenjivost vrste ugovora s obzirom na narav i vrstu rada te ovlasti poslodavca odnosno obilježja koja neki posao mora imati da se za njegovo obavljanje zasniva radni odnos ili sklapa ugovor o djelu.
02.	Nastavno na otvoreni poziv - Podrška socijalnom uključivanju i zapošljavanju marginaliziranih skupina, ovim putem vas molim za informaciju je li, prilikom kupnje opreme potrebno dostaviti tri ponude različitih dobavljača, ili je dovoljno priložiti	Ponude dobavljača nije potrebno dostavljati s projektnom prijavom. Sve druge informacije vezane uz provedbu i način pravdanja troškova bit će dostupne na provedbenoj radionici za uspješne prijavitelje nakon što ugovori budu potpisani.

	jednu, koju smo tijekom pripreme ocijenili najpovoljnijom?	
03.	<p>U sklopu projekta planirano je novo zapošljavanje asistenta na projektu-koodinatora ciljane skupine u partnerskoj instituciji Domu za odgoj djece i mladeži. S obzirom da se ova institucija financira iz državnog proračuna, zanima nas (a vezano uz odredbu 3.8. Općih uvjeta ugovora) je li trošak plaće novozaposlene osobe prihvatljiv, tj. hoće li se iznos ovog troška smjeti isplaćivati partneru od strane Korisnika (tj. nositelja projekta)? Napominjemo da je riječ o zapošljavanju na ovom projektu na određeno vrijeme.</p> <p>Ukoliko je odgovor na prethodno pitanje negativan, zanima nas je li udio u plaći djelatnika koji bi bio u ime partnerske institucije - Doma za odgoj djece i mladeži, raspoređen dio radnog vremena raditi na projektu, prihvatljiv trošak? Odnosno, unosi li se iznos tog troška u proračun projekta kao izravan trošak osoblja i predstavlja li on sufinanciranje od strane navedene institucije?</p>	<p>Ukoliko je riječ o novom zapošljavanju, trošak novog djelatnika bit će prihvatljiv ukoliko je takvo radno mjesto sistematizirano Pravilnikom institucije odnosno drugim odgovarajućim dokumentom.</p> <p>Ukoliko novo zapošljavanje nije moguće, udio u plaći djelatnika koji bi bio u ime partnerske institucije - Doma za odgoj djece i mladeži, raspoređen dio radnog vremena da radi na projektu, bi bio prihvatljiv trošak koji je moguće prikazati kao sufinanciranje.</p> <p>Sukladno točki 3.8 Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020., partner na projektu koji je proračunski korisnik dužan je osigurati sredstva za provedbu projekta sukladno Uputi za izradu financijskih planova proračunskih i izvanproračunskih korisnika Državnog proračuna Ministarstva financija i Zakonu o izvršavanju Državnog proračuna. Slijedom toga, Korisnik ne isplaćuje troškove provedbe projekta partneru koji je proračunski korisnik.</p> <p>Iznos tog troška u dijelu „Elementi projekta i proračun“ Prijavnog obrasca A. dio označava se kao izravni trošak osoblja.</p>
04.	<p>Ima li partner u projektu koji se financira iz državnog proračuna pravo na udio u administrativnim troškovima tj. hoće li mu se od strane Korisnika (tj. nositelja projekta) smjeti isplaćivati dio ovih sredstava?</p>	<p>U skladu s točkom 4.2 Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda u financijskom razdoblju 2014.-2020., provedba projekta isključiva je odgovornost Korisnika, čak i kada Korisnik provodi projekt s</p>

		jednim ili više partnera. Korisnik zajedno s partnerima u provedbi regulira međusobna prava i obveze.
05.	Je li dopušteno za partnera koji se financira iz državnog projekta u sklopu projektnog proračuna predvidjeti kupnju opreme potrebnu za rad na projektu (npr. fotoaparati, prijenosno računalo)?	Trošak je opravdan ako je jasno povezan te nužan za provedbu projektnih aktivnosti.
06.	Je li prihvatljiv trošak ugovaranja osobe za uslugu pomoći u učenju koja bi pomagala osobama iz ciljane skupine koji će biti polaznici osposobljavanja za određena zanimanja, odnosno prekvalifikacije, da uspješno svladaju ispitno gradivo?	Navedeni trošak je prihvatljiv.
07.	U kriterijima za procjenu kvalitete projekta je i odvijanje projekta u određenom broju županija s natprosječno visokom stopom registrirane nezaposlenosti. U uvodnom dijelu uputa nigdje nisam našla podatak koje su to županije (tamo se definiraju županije s najvećim brojem korisnika zaštitne minimalne naknade). Stoga vas molim da definirate te županije ili da navedete web stranice na kojima možemo naći relevantni popis, ili nas uputite na podatke i metodologiju rangiranja županija s natprosječno visokom stopom registrirane nezaposlenosti.	Navedene županije odnose se na kriterij 8. Regionalna jednakost u pristupu zapošljavanju pod točkom 6.2 Procjena kvalitete, poglavlje Ocjenjivanje kvalitete su pobrojane u fusnoti 60 - Županije u kojima je stopa registrirane nezaposlenosti bila za više od 50% veća od prosječne stope nezaposlenosti na državnoj razini (stopa nezaposlenosti u RH u 2016. godini iznosila je 14,3%) te je iznosila više od 21,38% su: Virovitičko-podravska (29,6%), Brodsko-posavska (22,8%), Sisačko-moslavačka (29,8%), Vukovarsko-srijemska (26,6%), Osječko-baranjska (25,1%), Bjelovarsko-bilogorska (24,0%%). (izvor: Hrvatski zavod za zapošljavanje). Metodologija bodovanja prema uključenom broju županija jasno je vidljiva u Uputama za prijavitelje.